

## **Май 2022г.**

Кружок «Волшебное тесто» завершает свою работу в этом учебном году- «уходит в отпуск»! На протяжении всего года его с интересом посещали воспитанники младшего дошкольного возраста из второго корпуса детского сада «Теремок».

Темы занятий были разнообразными, ребята младших групп многому научились, ребята средних групп, посещающие кружок второй год, совершенствовали свои умения и навыки. Особенно интересными и значимыми стали занятия, связанные с праздниками. Юные творцы изготавливали игрушки для своих новогодних ёлок, делали подарки – презенты для мамы и папы на 23 февраля и 8 марта. Все работы ребят не похожи друг на друга, неповторимы и индивидуальны. Эту отличительную особенность детских работ считает важной преподаватель кружка Боровых Олеся Михайловна: «Ребята переносят приёмы работы с солёным тестом на лепку из пластилина в свободной деятельности в группе, в этом и заключается значимость и ценность занятий в кружке «Волшебное тесто».







